

年审车辆扎堆日逾600辆

车管民警提醒:11月和12月是审车高峰期,车主应尽早审车

□记者 齐璐 报道

本报11月8日讯 8日上午,记者在威海车管所的审车点看到,排队等待审车的车辆排起了长龙。目前,全市现有5个审车点供市民审车,近期每天的审车数量已达到600多辆,可谓是审车旺季。车管所民警提醒车主:每年11月和12月是审车高峰期,市民应尽量提前审车。

8日上午10点左右,记者在威海市车管所的审车检测站看到,许多车辆已经在站外排起了长队,近30辆车还在等待区排队等候。“每年11月、12月份,前来审车的人就会比较多,算是审车旺季。”威海汇通机动车安全技术检测有限公司的工作人员介绍,每年年底买车多的市民比较多,继而导致年底前两个月来审车的市民较多。

目前,全市有6个审车站点,分别是文化中路的车管所检测站、张村镇金猴检测站、环山路鑫通检测站、黄岛路银龙检测站、温泉镇龙庆检测站、开元东路百合检测站,除龙庆检测站因搬迁暂停审车业务外,其它站点都可进行审车。汇通公司工作人员介绍,近期车管所审车点每天审车数量有130辆左右,而全市每天审车数量达600余辆,车辆

的合格率在70%左右。

记者在审车现象看到,车辆首先要进行汽车尾气检测,继而进行刹车、灯光等项目的检查。在年审不合格的车辆当中,车灯、手刹等装置不合格是没有通过年审的主要原因之一。审车点的工作人员提醒广大车主,在车辆送去年审之前,要把交通事故及交通违章处理完毕,对车辆进行一次保养,以检查出车上不合

格的地方。

由于车辆的审车期间是在购车月及前两个月,很多市民都宁愿拖到月底时再审车,导致出现扎堆审车的现象。对此,车管所民警提醒车主,要尽早审车,月底更容易扎堆,也要避免逾期审车,若逾期审车将被处以警告以及最高200元的罚款。此外,车主若在逾期年审的时间段发生交通事故,保险公司不予理赔。

退休没事干?来日间照料中心吧

环翠楼办事处开设日间照料中心,老人能在这唱戏、健身、按摩,还能休息、就餐

□记者 李彦慧 报道
□通讯员 张晓莉 江红

本报11月8日讯 这边戏曲抑扬顿挫,那边乒乓球激战正酣,8日,在环翠区环翠楼办事处日间照料中心,老人们正各有所乐享受退休生活。自今年10月份起,环翠楼办事处日间照料中心投入使用,中心设有书法室、麻将室、戏曲室、乒乓球室等9个功能室,专为老年人提供生活照料、康复娱乐等方面的需求,辖区60周岁的有自理能力的老年人,都可免费到此活动。

8日上午,环翠楼办事处日间照料中心很是热闹。戏曲室里,几位老票友吹拉弹唱,沉浸在戏曲中不亦乐乎。72岁的丛新

兴一边打着拍子,一边为正在唱戏票友叫好。他告诉记者,他每天都来戏曲室,戏迷们凑在一起,很乐和。在旁边的乒乓球室,几位老人正在打着乒乓球,矫健的身姿丝毫不逊年轻人。石河社区的邹金华只穿了一件短袖T恤,却仍大汗淋漓。“真提神!每天来打一小时球,都不用吃药了!”邹金华今年已经65岁,她告诉记者,她每天都到活动中心来,在这很受工作人员的关照,“和老朋友们一起活动活动,身体倍棒,心态也好!”

在日间照料中心的另一头,就餐室、休息室、健身室应有尽有。健身室里,各种适合老年人的健身器材完备;在休息室,藤躺椅、多功能按摩机、电视机等服务设施一应俱全。

从今年10月份起,环翠楼

办事处在原来社区活动中心的基础上补充扩建日间照料中心,共设书法室、麻将室、戏曲室、乒乓球室、读书室、电子阅览室、手工坊、健身室、休息室等9个功能室,配备了多种多样的服务设施。另外,考虑到老年人午餐就餐问题,照料中心还特别增设了配餐室,不仅有消毒餐具供老人使用,还配备了专业人员负责为老人订餐送餐。

环翠楼办事处工作人员介绍,日间照料中心旨在打造社区养老新模式,提升辖区老年人的幸福指数,也为忙于工作、无暇照顾老人的工薪族解决后顾之忧。“欢迎辖区的老人到此丰富自己的晚年,希望更多老人在这能老有所乐!”



在戏曲室,戏曲爱好者相互配合练习。见习记者 赵辉 摄